



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ
СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ
У КОМУНАЛНО-СТАМБЕНОЈ ДЕЛАТНОСТИ
СРБИЈЕ



ГРАНСКИ СИНДИКАТ ЈАВНИХ,
САОБРАЋАЈНИХ И КОМУНАЛНИХ
ДЕЛАТНОСТИ

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Синдикат запослених у комунално-стамбеној делатности Србије и ГС ЈСКД НЕЗАВИСНОСТ су се у свим већим градовима у Србији, 24.10.2012. године у 11.55 часова, обратили грађанима и локалним самоуправама са петоминутним саопштењем о штетности примене „Закон о утврђивању максималне зараде у јавном сектору“, у јавним комуналним предузећима.

Председник Владе Републике Србије *Ивица Дачић* је поводом захтева синдиката запослених у комуналном сектору Србије за **изузимање јавних комуналних предузећа од примене наведеног закона** истог дана медијима упутио следећу изјаву: „Влада Србије разматра захтеве синдиката запослених у јавно комуналним предузећима Србије поводом Закона о утврђивању максималних зарада у јавном сектору и у најкраћем року ће пронаћи решење којим ће се заштитити радници са ниским примањима. Наш циљ је да се заштите радници и Влада ће врло брзо усвојити акт, којим ће практично бити измењен закон и радници неће бити оштећени“.

Уместо усвајања „очекиваног акта“, Влада Р. Србије је усвојила „Уредбу о критеријумима и мерилима за утврђивање конкурентности у јавном сектору“, у којој нема ни речи о „заштити радника у комуналним предузећима са ниским примањима“. Ова уредба, својим непрецизним, нејасним и контрадикторним одредбама омогућава селективну примену наведеног закона и, супротно прокламованом циљу ограничавања највиших зарада у јавном сектору, подстиче његову контрадикторност, неправичност, арбитрарност и дискриминацију појединих јавних предузећа и запослених.

Како је Влада Р. Србије себи дала за право да, супротно Уставу Р. Србије, Закону о буџетском систему, Закону о раду и колективним уговорима, својим уредбама умањује зараде најниже плаћених радника у јавно комуналним предузећима који нису корисници буџета, принуђени смо да организујемо **ОБУСТАВЕ РАДА И ПРОТЕСТЕ** наших чланова и свих запослених у јавним комуналним предузећима, за шта очекујемо разумевање и подршку свих грађана.

- 06.11.2012. године испред Владе Р. Србије одржаће се јавна седница Републичког одбора Синдиката запослених у комунално-стамбеној делатности Србије и са почетком 11,55 часова. Седници присуствују као гости Извршни одбор Гранског синдиката јавних саобраћајних и комуналних делатности „Независност“ који дели исте захтеве и ставове.

- Прва обустава рада - ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА - у трајању од 1 сата биће организована 09.11.2012. у 12,00 часова у свим јавно комуналним предузећима на територији Републике Србије

- 16.11.2012. године велика протесна шетња у у Београду, са почетком у 11,55 часова

Уколико ниједна напред наведена активност не допринесе реализацији захтева

- 26.11.2012. године запослени у свим јавно комуналним предузећима на територији Р. Србије ступиће се у **ГЕНЕРАЛНИ ШТРАЈК**

Истовремено, синдикати ће се, уз већ покренути иницијативу за оцену уставности и законитости наведеног закона, обратити за помоћ и међународним институцијама (Међународној организацији рада, Делегацији ЕУ у Р. Србији, Међународној конфедерацији синдиката, Европској конфедерацији синдиката...).

Београд, 05. новембар 2012

Синдикат запослених у
комунално-стамбеној
делатности Србије

Милан Грујић
Милан Грујић, председник



Грански синдикат јавних
саобраћајних и комуналних
делатности „Независност“

Милан Симић председник

